



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO  
CENTRO DE EDUCAÇÃO ABERTA E A DISTÂNCIA**

**PRORROGAÇÃO E RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 11/2024 – SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA ESTUDANTES PARTICIPAREM DO CURSO DE EXTENSÃO EM EDUCAÇÃO ESPECIAL NA PERSPECTIVA DA EDUCAÇÃO INCLUSIVA ATRAVÉS DO CONVÊNIO UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO - UFOP E UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL - UAB, EM PARCERIA COM A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO CONTINUADA, ALFABETIZAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS, DIVERSIDADE E INCLUSÃO (SECADI) DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO (MEC) NO CENTRO DE EDUCAÇÃO ABERTA E A DISTÂNCIA – CEAD/UFOP**

Apresenta-se a **RETIFICAÇÃO** do **Edital N.º 11/2024** de 17 de dezembro de 2024, que passa a ter a seguinte redação:

**ONDE-SE LÊ:**

1.1.1 Poderão participar deste processo, professores(as) e gestores(as) da Educação Básica das redes públicas do Estado de Minas Gerais.

**LEIA-SE**

1.1.1 Poderão participar deste processo, professores(as) e gestores(as) da Educação Básica das redes públicas.

**ONDE-SE LÊ:**

2.1 As inscrições ocorrerão no período de 17 de dezembro de 2024 a 30 de janeiro de 2025 por meio do link: <https://forms.gle/muhw7Ht81DKXjY8aA>

**LEIA-SE**

2.2 As inscrições ocorrerão no período de **17 de dezembro de 2024 a 15 de fevereiro de 2025** por meio do link: <https://forms.gle/muhw7Ht81DKXjY8aA>

**ONDE-SE LÊ:**

**7. CRONOGRAMA**

<b>EVENTO</b>	<b>DATAS</b>	<b>LOCAL</b>
Publicação do Edital de Abertura	17/12/2024	Site CEAD/UFOP - Endereço: <a href="http://www.cead.ufop.br">www.cead.ufop.br</a> , link Editais
Período de inscrição	17/12/2024 a 30/01/2025	Link: <a href="https://forms.gle/muhw7Ht81DKXjY8aA">https://forms.gle/muhw7Ht81DKXjY8aA</a>
Resultado Preliminar	05/02/2025	Site CEAD/UFOP - Endereço: <a href="http://www.cead.ufop.br">www.cead.ufop.br</a> , link Editais
Período de	06/02 a 08/02	<a href="mailto:curso.extensao.educacao.inclusiva@ufop.edu.br">curso.extensao.educacao.inclusiva@ufop.edu.br</a>



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO  
CENTRO DE EDUCAÇÃO ABERTA E A DISTÂNCIA**

interposição de recursos		
Resultado dos recursos	11/02/2025	Site CEAD/UFOP - Endereço: <a href="http://www.cead.ufop.br">www.cead.ufop.br</a> , link Editais
Resultado Final do Processo Seletivo	11/02/2025	Site CEAD/UFOP - Endereço: <a href="http://www.cead.ufop.br">www.cead.ufop.br</a> , link Editais

**LEIA-SE**

**7. CRONOGRAMA**

<b>EVENTO</b>	<b>DATAS</b>	<b>LOCAL</b>
Publicação do Edital de Abertura	17/12/2024	Site CEAD/UFOP - Endereço: <a href="http://www.cead.ufop.br">www.cead.ufop.br</a> , link Editais
Período de inscrição	17/12/2024 a <b><u>15/02/2025</u></b>	Link: <a href="https://forms.gle/muhw7Ht81DKXjY8aA">https://forms.gle/muhw7Ht81DKXjY8aA</a>
Resultado Preliminar	<b><u>19/02/2025</u></b>	Site CEAD/UFOP - Endereço: <a href="http://www.cead.ufop.br">www.cead.ufop.br</a> , link Editais
Período de interposição de recursos	<b><u>20/02 a 21/02/2025</u></b>	<a href="mailto:curso.extensao.educacao.inclusiva@ufop.edu.br">curso.extensao.educacao.inclusiva@ufop.edu.br</a>
Resultado dos recursos	<b><u>22/02/2025</u></b>	Site CEAD/UFOP - Endereço: <a href="http://www.cead.ufop.br">www.cead.ufop.br</a> , link Editais
Resultado Final do Processo Seletivo	<b><u>22/02/2025</u></b>	Site CEAD/UFOP - Endereço: <a href="http://www.cead.ufop.br">www.cead.ufop.br</a> , link Editais

Ouro Preto, 20 de janeiro de 2025.

**Profa. Dra. Kátia Gardênia Henrique da Rocha**

Diretora do Centro de Educação Aberta e a Distância  
Universidade Federal de Ouro Preto